

Rezultati državnih natjecanja u školskoj godini 2015./2016.

GEOGRAFIJA



Od 20. do 22. travnja u Krapinskim Toplicama održano je državno Natjecanje iz geografije. Boje naše škole, sa svojom mentoricom profesoricom Majom Maček-Treščec, predstavljale su dvije učenice: **Lana Varga** u kategoriji prvih razreda i **Sara Smolak** u kategoriji trećih razreda. Posebno zapažen uspjeh postigla je Lana koja je odlično riješila i teorijski i praktični dio testa te zauzela izvrsno treće mjesto.

FIZIKA

Monika Ranilović, učenica trećeg razreda matematičke gimnazije, i **Karlo Šerbetar**, maturant matematičke gimnazije, sudjelovali su na državnom Natjecanju i smotri iz fizike u Šibeniku od 25. do 28. travnja. Karlo je osvojio peto mjesto i treću nagradu, čime je potvrdio svoj dosadašnji uspjeh na natjecanjima iz fizike. Naime, u protekle četiri godine uvijek se nalazio među pet najboljih učenika i osvajao nagrade. Želimo mu puno uspjeha i nadamo se pozivu u olimpijski tim fizičara. Mentori učenika bili su profesori Marko Vargović i Danijel Kolarić.



MATEMATIKA

Karlo Šerbetar (12. mjesto), **Ma-tea Havaić** (19. mjesto). Mentori su učenicima profesorica Bojana Habek i profesor Hrvoje Petrović.



BIOLOGIJA



Na ovogodišnjem državnom Natjecanju iz biologije, koje je održano u Kalinovcu od 21. do 24. travnja, našu su školu zastupali **Dorian Dević** (s radom o paucima skakačima) i **Ivan Ciganek** (natjecanje u znanju). Dorian je svojim radom osvojio drugo mjesto, a Ivan je završio kao četvrti. Mentori su učenicima profesorica Ljerka Gazdek i profesor Miroslav Samardžić.

KEMIJA

Matej Vugrinec, učenik trećeg razreda matematičke gimnazije, predstavljao je školu na državnom Natjecanju iz kemije održanom od 18. do 21. travnja u Đurđevcu i s visokim postotkom riješenosti osvojio deseto mjesto. Mentorica je profesorica Radmila Moferdin.



HRVATSKI JEZIK



Na državnom Natjecanju iz hrvatskoga jezika sudjelovalo je čak pet naših učenica. **Katarina Šimunić (3. a)**, **Vedrana Vandija (3. a)** i **Marta Kunić (3. c)** pokazale su odlično poznavanje sintakse i zauzele 6., 7. i 8. mjesto riješivši test s točnošću od 88 do 90 posto. Ivona Matovina i Elizabeta Forjan (obje učenice 2. d razreda) zauzele su 14. i 15. mjesto. Osnovna škola Petra Preradovića i Zadar oduševili su naše učenice i njihove profesorice Lidiju Novosel i Ninu Tadić.

NJEMAČKI JEZIK

Od 11. do 13. travnja u Krku se održavalo državno Natjecanje iz njemačkoga jezika na kojem je sudjelovala **Melani Štefić**, učenica četvrtoga razreda, u pratnji svoje mentorice profesorice Marije Smoljo Krapinec. Čestitamo im na velikom uspjehu: naime, obje imaju razloga za zadovoljstvo i ponos jer je Melani osvojila visoko treće mjesto.



POVIJEST

Od 25. do 27. travnja u Vinkovcima je održano državno Natjecanje iz povijesti. Boje naše škole predstavljale su **Lana Varga** u kategoriji prvih razreda (pismena provjera znanja) te **Dora Mršić** i **Emilija Pavlek** u kategoriji istraživačkih radova. Upravo su Dora i Emilija svojim radom

Dvije vojske, a jedan grad postigle izvanredan uspjeh zauzevši treće mjesto u Republici Hrvatskoj. Mentorica je učenicama profesorica Gordana Trnski.



NOGOMET



Izvršno 2. mjesto osvojili su naši nogometaši: **Petar Božek, Kristijan Bistrović, Nikola Tuba, Marko Bubnjić, Luka Mikor, Ivan Sajko, Matej Novak, Jurica Poldrugač, Mihael Mladen** i **Leo Hajdinjak**. Mentor učenicima bio je Ranko Gojković, prof.

BADMINTON



5. mjesto
Ena Vuglovečki,
Lucija Frančić,
Petra Lozoi Petra
Bojanić
Mentor: Miroslav
Samardžić, prof.

STOLNI TENIS

3. mjesto
Emilio Grobenski, Vedran
Hrašćanec, Ivan Kovač, Filip
Triplat
Mentor: Damir Radaković, prof.

KOŠARKA



3. mjesto
Iva Ilić, Jelena Đukin, Valentina Šimunić, Marta Hrastić, Lucija Begić, Doris Hegedušić,
Anamarija Bagarić, Izabela Hegedušić, Karla Slamić, Ana Kokša, Sara Kopričanec, Sara
Glavinić, Mirna Križić
Mentorica: Natalija Šalamon, prof.

RUKOMET



4. mjesto

Ivona Mrđen, Tena Petika, Tea Hmelina, Nina Alvir, Iva Papac, Iva Šafar, Leonarda Šenvald, Korina Karlovčan, Klara Petričević, Karla Franjkić, Katarina Borac, Elena Popović, Klara Kokša, Ema Kosnica, Viktorija Šestak

Mentor: Filip Šalamon, prof.

GRADANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE



Goran Roksandić, Klara Sabolić, Vanesa Drakšić, Katarina Andrašec, Lea Blažeković, Luka Blesić, Sandra Delimar, Tea Gašparić, Adriana Horvat, Ana Kamber, Stela Marijančić, Goran Mijatović, Morena Pintarić, Vanja Pintarić

Mentor: Jasna Kraljić-Cmrk, prof.

INA JUNIOR FRESHHH



U Zagrebu je 22. siječnja 2016. održano finalno natjecanje drugog *INA Junior Freshhh* u kojem su i ove godine sudjelovali naši učenici **Karlo Šerbetar, Ino Lazar i Matej Vugrinec** te osvojili odlično drugo mjesto. Od svih škola najviše se angažirala naša Gimnazija „Fran Galović“ iz koje se prijavilo najviše timova! Mentori su učenicima bili profesori Marko Vargović i Danijel Kolarić.

ČITANJEM DO ZVIJEZDA



Na državnom natjecanju iz kviza *Čitanjem do zvijezda*, natjecanju provedenom u nšoj školi 15. travnja, naši su učenici postigli sljedeće rezultate: Virovec, Ivan (2. c) 83 %, Ernečić, Amalija (2. c) 81 %, Pajski, Nikolina (4. f) 74 %, Punčikar, Monika (4. f) 73 %.

Mentorica je učenicima Anka Simović, prof.

Pripremila:
Vedrana Strmečki, 3. c